

В МКОУ Гогазская СОШ»
Ахтынского района Республики Дагестан
проходят мероприятия, посвящённые 100-летию со дня образования Дагестанской Автономной Советской Социалистической Республики.

 В соответствии с Указом временно исполняющего обязанности Главы Республики Дагестан Меликова С.А. от 28 октября 2020 г. № 98 «О праздновании 100-летия со дня образования Дагестанской Автономной Советской Социалистической Республики», в рамках реализации Плана мероприятий Министерства образования и науки Республики Дагестан, посвящённых празднованию 100-летия  со дня образования ДАССР  проводится акция «Тотальный диктант «Образование ДАССР» среди обучающихся общеобразовательных организаций республики. 
20 января 1921 года Всероссийский Центральный Исполнительный Комитет принял Декрет об образовании ДАССР. Это событие стало переломным для дагестанцев, которые самостоятельно и осознанно сделали выбор в пользу государственного единства с Россией.
 Столетие образования ДАССР - значимая историческая дата для моей малой любимой родине. Вековой путь моей родины был непростым. Нам есть, что осмыслить и передать будущим поколениям. История должна быть основой просветительской и воспитательной работы. Такие мероприятия важны для повышения духовной культуры подрастающего поколения. Так, 14 января в МКОУ «Гогазская СОШ»  прошёл тотальный диктант «Образование ДАССР», инициатором которого в республике выступило Министерство образования и науки РД. Диктант, посвящённый юбилею родной республики, написали все школьники начальных классов, а также обучающиеся пятого класса.
В МР « Ахтынский район» разработан план, согласно которому все мероприятия в районе в течение 2021 года пройдут под эгидой 100-летия ДАССР. Мероприятия, посвященные этой знаменательной дате, направлены на развитие патриотических чувств, расширение  исторических знаний о Родине.
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